

## В Омской области расследуется уголовное дело о покушении на убийство рабочего



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области возбуждено уголовное дело по факту причинения телесных повреждений 36-летнему дорожному рабочему.

По версии следствия, 6 октября под Тюкалинском в бытовом вагончике, установленном на трассе Тюмень-Омск, произошла ссора между рабочими, проводившими ремонт дороги. 36-летний дорожник стал высказывать претензии старшему товарищу, выражая недовольство по поводу неправильно выставленных им рабочих часов. Во время разговора 44-летний бригадир ударил ножом в глаз рабочему, который был срочно госпитализирован в Омск. Благодаря своевременно оказанной медицинской помощи и профессионализму врачей областной больницы жизнь потерпевшего и его зрение удалось спасти.

---

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование продолжается.

19 Октября 2021

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1621077>